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У контексті підвищення безпеки медичних об’єктів зберігання, 

оптимальне розміщення небезпечних контейнерів з дотриманням 

санітарних відстаней є надзвичайно важливим. Забезпечення зберігання 

токсичних, радіоактивних або інфекційних речовин відповідно до суворих 

санітарних норм є життєве важливим для захисту громадського здоров’я та 

запобігання забрудненню [1,2]. Це дослідження представляє математичну 

модель для вирішення задач розміщення з акцентом на дотримання 

технологічних та гігієнічних стандартів. Оптимальне розміщення 

контейнерів у зоні розгортання враховує ключові безпекові та санітарні 

обмеження. Задача зводиться до задачі нелінійного програмування.  

Основна задача оптимізації пакування полягає в такому: розміщення 

заданого набору геометричних об’єктів у зоні розгортання, яке 

задовольняє вимоги безпеки та водночас оптимізує заданий критерій. 

Ключові елементи системи є такими: 

 форма та межі зони розгортання; 
 геометрія об’єктів, які потрібно розмістити в цій зоні; 
 технологічні та безпекові обмеження, що регулюють розміщення цих 

об’єктів; 
 критерій оптимізації. 

Зона розміщення може мати складну форму, з певними ділянками, які 

заборонені для розміщення контейнерів через вимоги безпеки або інші 
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Для математичного моделювання задачі межа області розміщення 

представлена як комбінація відрізків прямих та дуг кіл. 

Кожна зона заборони (де об’єкти не можуть бути розміщені) 

визначається як опуклий багатокутник, заданий вершинами. У разі, коли 

заборонена зона є неопуклою, її можна представити як скінченну 

об’єднання геометричних фігур, таких як кола та опуклі багатокутники. Це 

дає змогу гнучкіше представляти зони обмежень довільної форми в межах 

області розгортання, забезпечуючи врахування всіх обмежень, пов’язаних 

з безпекою або іншими факторами у моделі. Як критерій оптимізації 

вибрано сумарна площа кругів з заданого набору.  

Постановка задачі. Знайти вектор параметрів розміщення, який 

максимізує сумарну площу кругів із урахуванням мінімально допустимих 

відстаней, в межах області розгортання, забезпечуючи дотримання вимог 

безпеки.  

Для опису обмежень розміщення використано метод phi-функцій [3], а 

для пошуку допустимих стартових розміщень застосовано евристику [4].   

Таким чином, розміщення небезпечних контейнерів підвищує безпеку 

медичних об’єктів, захищаючи громадське здоров’я. Модель ефективно 

враховує стандарти, оптимізуючи розміщення контейнерів. Гнучке 

представлення зон заборони та обмежень та допустимі відстані дозволяють 

враховувати всі безпекові фактори. Практичне застосування результатів 

дослідження сприятиме ефективному управлінню небезпечними 

матеріалами. 
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